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A gyermekek egészséges fejlődése érdekében elengedhetetlen, hogy a játszóterek olyan környe-
zetet biztosítsanak, amely nemcsak a játék örömét fokozza, hanem jelentősen csökkenti a bal-
esetek lehetőségét is. Az Európai Unió és a magyar jogszabályok által előírt szabványok segítenek 
abban, hogy egy játszótér építése során minden megfelelően legyen megtervezve, kivitelezve és 
üzemeltetve.

Az MSZ EN 1176 szabvány részletei
Az MSZ EN 1176 szabvány segítségével minden érdekelt fél részletes információhoz juthat a játszótereken 
alkalmazott eszközök biztonsági követelményeiről és a szükséges tesztelési eljárásokról. A dokumentum 
tartalmazza a játékeszközök méreteit, anyaghasználatát, szerkezeti stabilitását és a rendszeres karban-
tartásra vonatkozó előírásokat. Ezzel biztosítva, hogy a hinták, csúszdák, forgók és egyéb mozgó elemek 
alapos vizsgálaton esnek át, így garantálva a gyermekek optimális védelmét.

MSZ EN 1177 szabvány szerepe az ütéscsillapító burkolatokban
Az MSZ EN 1177 szabvány a játszóterek burkolataira vonatkozó előírásokat tartalmazza, melyek célja, 

https://parkfenntarto.hu/szolgaltatasok/jatszoter-epites/


hogy az esetleges esések során fellépő ütést csökkentsék. Az esésmagasság meghatározása alapján 
olyan ütéscsillapító anyagokat kell alkalmazni – például gumiburkolatot, homokot vagy faforgácsot –, 
amelyek képesek elnyelni a leesésből eredő hatásokat. A szabvány részletesen előírja a megfelelő talajtí-
pus és rétegvastagság alkalmazását, hogy a lehető legmagasabb védelmi szintet lehessen elérni.

2020-ban frissült 78/2003. (XI.27.) GMK-rendelet 
A 78/2003. (XI.27.) GMK-rendelet előírja az MSZ EN 1176 és MSZ EN 1177 szabványok betartását, ezzel 
biztosítva a játszóterek biztonságos üzemeltetését és a felelős üzemeltetők elvárásainak megfelelő mű-
ködést. 2020-ban a rendelet módosításra került, melynek értelmében minden közterületen elhelyezett 
játszóeszközt megfelelőségi tanúsítvánnyal kell ellátni, és a telepítést követően egy hivatalos szervezet 
által végzett felülvizsgálat szükséges. Emellett az üzemeltetők kötelesek biztosítani, hogy a játszótér elér-
hetősége nyilvános legyen, mivel a kijelölt ellenőrző szervezet háromévente rendszeres vizsgálatot végez.

Átfogó biztonsági követelmények az MSZ EN 1176 szabvány mentén
A szabványok nemcsak a játékeszközök bizton-
ságára vonatkoznak, hanem a játszóterek teljes 
környezetére is. Létfontosságú, hogy a játszó-
terek akadálymentesek legyenek, ne tartal-
mazzanak veszélyes, éles tárgyakat, és a talaj 
mentes legyen káros anyagoktól. A gyermekek 
szabad és biztonságos játékához elegendő 
helyet kell biztosítani, míg a rendszeres kar-
bantartás és ellenőrzés hozzájárul ahhoz, hogy 
a játszóterek mindig megfeleljenek a legszigo-
rúbb biztonsági előírásoknak.

Parkfenntartó Kft. – a biztonságos játszóterek szakértője
A Parkfenntartó Kft. 1997 óta működik a zöldterület-karbantartás területén, szolgáltatásai között szere-
pelnek parkok, játszóterek építése és karbantartása, valamint faápolás. Korszerű gépparkkal és szakértő 
csapattal biztosítják a közterületek folyamatos gondozását, valamint aktívan részt vesznek önkormány-
zati projekteken is.

Játszótér építés mesterfokon – így dolgozunk mi!
Cégünk szakértelemmel végez minden játszótér építési munkafolyamatot a tereprendezéstől kezdve a 
térburkoláson át a növénytelepítésig. Modern eszközökkel és prémium minőségű beszállítókkal dolgo-
zunk a játszóterek esztétikai és biztonsági elvárásainak megfelelően. Emellett a részletes karbantartás és 
felújítás is biztosítja, hogy a játszóterek mindig biztonságosak és működőképesek maradjanak.
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A játszóterek ellenőrzése és karbantartása az MSZ EN 1176 szabvány révén
Az üzemeltetők felelőssége, hogy a gyártók által meghatározott időközönként elvégezzék az ellenőrzé-
seket és karbantartási munkálatokat. Ez napi szemrevételezéssel, 1-3 havonta végzett operatív ellenőr-
zéssel, illetve évente átfogó felülvizsgálattal történik. A Parkfenntartó Kft. minden általuk üzemeltetett 
játszóterén folyamatosan vezet ellenőrzési és karbantartási jegyzőkönyvet, biztosítva ezzel a folyamatos 
megfelelést a legfrissebb szabványoknak.

A játszóterek üzemeltetésére vonatkozóan szigorú előírások érvényesülnek, melyeket a fogyasztóvédel-
mi hatóság ellenőriz. Ez azért fontos, mert a játszóterek eszközei nem rendeltetésszerű használat esetén 
veszélyesek lehetnek, különösen a kisgyermekek számára. A szakértői ellenőrzést követően a fogyasztó-
védelem tanúsítványt állít ki, amennyiben az eszközök megfelelnek a biztonsági követelményeknek. Új 
játszóterek telepítése esetén az üzemeltetők kötelesek bejelenteni az építési szándékot a hatóságnak.

Amennyiben Ön is szeretné, hogy játszótere a legszigorúbb biztonsági előírásoknak megfelelően üzemel-
jen, ismerje meg szolgáltatásainkat, és keressen minket bizalommal!




